
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2024 

 

Aos vinte e um (21) dias do mês de maio de 2024, às 09h25min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, MAGNO HELAZARO DOS SANTOS 

BONFIM, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, SEBASTIÃO 

VITOR DO SANTOS JÚNIOR, ELENILDA DOS SANTOS, 

LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, JOÃO DOS SANTOS 

GUIMARÃES, GILBERTO ALVES ROCHA, JAMISSON FELIX DOS 

SANTOS, ELENILDA DOS SANTOS, SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS e 

CRISTIANO SOARES DE MENEZES. 

 

De início, o presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, sem ausência de 

vereadores  

O Presidente Adelmo Gonçalo convidou os presentes para ficarem de 

pé e juntos realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer a leitura do 

salmo 87 (oitenta e sete).  

Na sequência, o Presidente pediu à 1º secretária Elielma Quintela para 

fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 14/05/2024. Após a leitura, 

da ata e aprovada por unanimidade de votos no Plenário. 

Leu-se também ofício da Secretária-Adjunta Jucimaria Nascimento da 

Silva Paiva, justificando sua ausência, estando em repouso pós-cirúrgico.  

Indicação n° 15/2024 do edil Cristiano Soares de Menezes a ser 

encaminhada a secretária de saúde Tatiana de Assis Soares, solicitando a 

extensão do horário de funcionamento da farmácia básica de saúde do 



 
 

munícipio de Cristinápolis durante finais de semana e feriado, ampliando o 

atendimento, pelo menos um turno adicional nesses dias. 

E ofício n° 53/2024 do Poder Executivo encaminhando o Projeto de Lei 

que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025. Em 

seguida, o Presidente encaminhou o PL para comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final.   

      No GRANDE EXPEDIENTE, foi lido o Requerimento n° 05/2024 

para que seja aprovada uma Moção de Pesar pela morte de Dr. Geraldo Alves 

de Oliveira, ex-prefeito de Cristinápolis, a ser enviada a sua família. De 

autoria da Vereadora Elenilda dos Santos.  Requerimento n° 06/2024 – para 

que seja aprovada a convocação do ex-secretário Municipal de Educação, José 

Menezes Lima, para prestar esclarecimento em Plenário sobre a compra de 

“KIT PEDAGOGICO – JOGANDO E APRENDENDO”. De autoria do edil 

Sebastião Vitor, Requerimento n° 07/2024 para que seja aprovada a 

convocação dos representantes da empresa fornecedora da compra de “KIT 

PEDAGOGICO – JOGANDO E APRENDENDO. ” De autoria do edil 

Sebastião Vitor.  

O edil José Claúdio aproveitou o momento e pediu Moção de Pesar para 

homenagear a família da falecida Vera Lúcia.   

                Na Ordem do Dia, o Requerimento n ° 05/2024, n° 06/2024 e n° 07 

foram aprovados por todos no Plenário, juntamente com a Moção de Pesar.  

Em seguida, o Secretário de Educação Aberlânio Ancelmo adentrou ao 

Plenário e respondeu aos questionamentos dos vereadores em relação as 

supostas denúncias de superfaturamentos de kits pedagógicos. 

 

Iniciadas as Considerações Finais, a vereadora Elenilda dos Santos 

agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação da Moção de Pesar ao ex-

prefeito Geraldo Oliveira.  

O edil Cristiano Soares de Menezes informou a população sobre sua 

Indicação n° 15/2024 afim de atender positivamente os cristinapolitanos.   



 
 

O Sr. Jamisson Felix subiu à Tribuna e lisonjeou o ex-prefeito Geraldo 

Oliveira durante vida e deixando muitos ensinamentos proveitoso para todos. 

Por sua vez, o vereador Landerrobson Jairon insiste que há corrupção 

na compra dos kits pedagógicos e esperará a presença da Secretária Adjunta 

Jucimaria Nascimento da Silva Paiva e do ex-secretário José Meneses Lima 

em sessões na Câmara.  

O edil Sebastião Vitor agradeceu a presença do secretário Aberlânio 

Ancelmo por ter prestado esclarecimentos necessários para que se elucidasse 

de vez os questionamentos sobre os kits pedagógicas.   

O vereador José Cláudio parabenizou o Povoado Água Branca por 

acolher bem todos os atletas de Cristinápolis. Finalizou enaltecendo obras 

feitas pelo ex-prefeito Geraldo Oliveira.  

O Sr. Magno Hélazaro, usou do momento para parabenizar a gestão 

atual, juntamente com a Secretária de Obras pela reabertura do Parque 

Municipal.    

Por sua vez, o Presidente Adelmo Gonçalo questionou a população se 

realmente é essa educação que querem para os seus filhos, encerrou dizendo 

que a população merece muito mais.  

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 12:00 (doze horas) a 14ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


